



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 1240404242

广告咨询
新闻报料



掌上吉林

景俊海到舒兰市检查指导灾后重建工作时强调 凝聚起万众一心众志成城的强大力量 坚定不移打赢灾后恢复重建这场硬仗

8月20日,省委书记景俊海在本轮汛情发生后第三次到吉林舒兰市,实地检查指导灾后重建工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记在8月17日中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,凝聚起万众一心、众志成城的强大力量,坚定不移打赢灾后恢复重建这场硬仗。

舒兰市灾后重建正在有序推进。景俊海首先来到开原镇八里村,实地察看房屋重建修缮进展,强调要以“五化”闭环工作法抓好落实,保证资金物料尽快到位,切实做到进度不慢、质量过硬,确保受灾群众都能安全温暖过冬。他叮嘱当地干部要充分尊重群众意愿、满足群众需求,进一步做好群众工作、密切干群关系。庆鑫吉农业发展有限公司是一家白鹅养殖企业,景俊海详细了解企业受灾损失,鼓励他们积极开展生产自救,尽快恢复正常生产经营。他要求吉林市和有关

部门帮助受灾企业联系申请保险理赔,尽最大努力减少损失。在珠琦河岸边,景俊海认真察看堤坝受损情况,强调要科学抓好水毁堤坝重建,加高加固薄弱关键点位,坚持“还河于河”,进一步拓宽河道行洪截面、增强防洪能力。

因为水毁房屋正在修缮重建,部分受灾群众仍然没能回家。景俊海十分关心过渡安置群众,在开原镇青松养老院临时安置点,详细了解他们基本生活保障情况。景俊海对受灾群众说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我省防汛抗洪救灾斗争取得了重大阶段性成果。目前洪水已经退去,重建正在加紧进行,入冬前大家一定能够安全回家或搬入新居。相信只要我们风雨同舟、齐心协力,就一定没有克服不了的困难、渡不过去的难关。希望大家坚定信心、团结一致,共同努力重建家园。

开原镇新开村正在进行整村搬迁、

集中重建。景俊海详细了解设计规划,要求高地势、高标准、高质量推进集中重建工作,努力建成宜居宜业和美乡村。新开村过水农田已经开始复垦改种,景俊海走进田间地头,仔细询问改种品种、收获周期等情况,强调要加快推进农业防灾减灾救灾,最大程度降低灾害影响,千方百计保障粮食稳产增产、农民持续增收。

检查指导中,景俊海指出,舒兰、榆树、扶余等地要始终坚持人民至上、生命至上,统筹抓好防汛救灾和灾后重建,努力用党员干部“时时放心不下”换来人民群众“处处放心得下”。要全力保安全,慎终如始做好防汛抗洪救灾各项工作,同时严防旱涝并发、旱涝急转。要全力保村庄,科学规划建设农村防洪渠、村边沟,进一步增强抵御洪涝灾害能力。要全力保粮食丰收,抓紧修复灾毁农田和农业设施,加大农资供应保障力度,加强

对农民农技指导,过水农田要努力挽损,其他农田要努力增产。要全力保农民收入,通过以工代赈等方式扩大受灾群众就业,加大困难群众帮扶力度,坚决防止因灾返贫致贫。

景俊海强调,省直各有关部门单位要积极主动争取国家有关部委支持,抓好工作统筹协调,合力支援灾区恢复重建。要鼓励社会各界积极捐款捐物、参与灾后重建,更好地汇聚起一方有难、八方支援的强大力量。要大力宣传路晓东、周昆训、倪峰、张郅昭同志先进事迹,教育引导广大党员干部群众学习他们坚定的信念、忘我的精神、赤诚的情怀、高尚的情操。要着重考察在防汛抗洪抢险救灾一线表现突出的干部,重点培养、提拔任用,切实把鲜明选人用人导向树得更牢。

蔡东、李伟参加活动。

吉林日报记者 黄鹭



展示现代农业丰硕成果 保障国家粮食安全

长春农博会 亮点多多精彩纷呈

第二十二届中国长春国际农业·食品博览(交易)会现场,参观者络绎不绝,各种新奇特农作物、农产品吸引着游客的目光。吉林日报记者 王萌 钱文波 摄